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1740 komplexestem Bett Auf 6 det .

Wir betrachten die Meng Die imaginäre Einheit i (o , 1) EE,
G = IRXIR Re :C -YR

,
Relay) = x (Realfilm Hd)

und definieren dort die Im :C-7112
, Imlay) = y Imaginärteil-ahd

komplexe Addition
- Knast seien HEIR
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dann gilt
(x
" ) t (xz , y) : > Kette , es -4) a) (xn , o) -142,01=4+4,9

komplexe Multiplikation b) 4,01 . 4,01 = Hexe , O)
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Knie) . Gib)- Katz -74144 + in) d) (ots) . 10 ,) = f- xnxz , O)
satte ,

+
. ) ist ein kürzer e) ü? i. i-foilloif.tn ,

mit 0=6,0) und 2=11,0) .
Wegen a) ,G) Können wir XEIR

Beweis Übung . mit Go) EG und

IR mit { 4,011 x EE

identifizieren
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Dann gilt für ZEE

- Key) = ( x.ot-fo.ee/-lx,o)-ly,o).lo.j=x-yi=Rek) + i. Im .
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31%-1 humaine .

al k¥2
HE> o JN.HN : Ian - al <E Vu ? No

Sat Füll :c→ IR gilt
b) cauchy-F.IT ⑦

a) 12170 VZECI (positiv) VE >o 7N. EIN 1a, - am KE Knin
>No

.

b) Izl :O zu (definit) Lamina sei (a) Folge
in ¢ .

c) kizzl > Intel) fatndtiplikat;) a) „ a. ⇒⇐ {
' im Rda) = Real

d) lzntz.IE/z.I+k./lds - und.)
linkten) Hula)

Beweis Übung b) an ⑦ {
(Reka ))now ist CA und

-
( Iata) )- ist CF .

Beweis (Forsten § 13 Satz 223) .
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G ist vollständig,koro-1551.h.nl/eCFiaEkonuegieeniaC

.

Fifa) = tim Relay tilimlmlanl
- -
C- IR IR

korollar15G-scienfa.nl Kb)
kann

. Folgen in ¢
,
dann gilt

a) limfa „ +b) = lima , + limbn

b) limlan.ba/=liman.limbn
c) Falls Simba #0 , dann
ex .

No mit bufo Vu ?No

"dein Inn = line( im bn
.


